☆埼玉県

く報道発表資料>

教育局 久喜図書館 総務担当 後藤 阿久津 直通 0480-21-2659

E-mail: g212659@pref.saitama.lg.jp

令和3年10月19日

久喜高校生徒作品展覧会 in 県立久喜図書館を開催します

(同時発表: 久喜記者クラブ)

県立久喜図書館では、県立久喜高校と共催で「久喜高校生徒作品展覧会」を実施します。彩の国教育週間に合わせて、久喜高校文化部の作品展示及び久喜図書館による埼玉県内の芸術活動についてのミニ展示を行います。久喜高校生徒の色鮮やかな作品で芸術の秋をお楽しみください。

1 会場・期間

- (1)会場県立久喜図書館 2階 研修室(久喜市下早見85-5)
- (2)期間 令和3年11月2日(火曜日)~11月7日(日曜日) いずれも午前9時から午後5時まで
- (3)費用無料(申込不要)

2 展示内容

久喜高校文化部(美術、写真、漫画研究、文学、社会、家庭科、書道部)生徒作品約45点の展示及び久喜高校創立100周年を記念して作成された七宝まりの展示を行います。これに関連して県立久喜図書館は埼玉県内の芸術活動についてのミニ展示を行います。ミニ展示の資料は貸出可能です。久喜高校の作品とあわせてぜひ御覧ください。

3 問い合わせ先

県立久喜図書館 総務担当 後藤・阿久津

〒346-8506 久喜市下早見85-5

TEL: 0480-21-2659 FAX: 0480-21-2791

埼玉県立図書館ウェブサイト: https://www.lib.pref.saitama.jp/index.html